

南京大屠杀遇难同胞纪念馆年底开放

特约记者 朱波

参观人数超过千万

侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆,始建于1985年,是我国第一座抗战史系列专题纪念馆。据悉,为纪念在南京大屠杀中遇难的31万平民和士兵而建的大屠杀遇难同胞纪念馆,在开放最初20年间,已累计接待中外观众1000余万人次,其中外国观众90万人次(日本观众45万人次),成为国内进行爱国主义教育,对外配合国家开展民间外交及国际和平友好交流的重要场所。自2004年3月1日后,有关部门决定场馆免费对社会各界开放。

今年是震惊中外的惨案——南京大屠杀70周年大祭。记者从南京市有关部门了解到,已经封闭扩建1年多的侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆将于年底的12月13日重新对外开放。

随着纪念馆在国内外影响的不断扩大,前来参观、吊唁的各国人士越来越多。位于南京市江东门老纪念馆的规模设施、展示陈列已无法满足所承担任务的需要。2006年6月,南京市决定闭馆原址扩建。

新馆面积扩大6倍

根据国家发改委批准立项,侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆扩建工程占地面积约7.32公顷,总建筑面积2.31万平方米。为原面积

六倍多。目标年接待能力将达到150万人次,成为中国最大的实物史料型纪念馆。

据负责新馆设计的工程总设计师中国工程院院士、华南理工大学建筑学院院长何镜堂介绍:新的南京大屠杀遇难同胞纪念馆设计总体构思体现战争、杀戮、和平三个概念,建设内容主要有新馆建造、老馆改造、万人坑遗址保护、冥思厅及祭场、和平公园及馆藏交流区等项目。空间布局寓意

为“铸剑为犁”,平面布局体现“和平之舟”理念。

侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆扩建工程受到海内外人士强烈关注,不到半年,纪念馆就累计收到来自社会捐款42万余元。

主题雕塑期盼和平

经过长达一年多的施工,目前,新馆建设工程已经进入最后阶段。记者获悉,目前,有关部门正在号召南京市民为建在馆内的一尊主题雕

塑的3个备选方案进行投票。

记者了解到,这尊暂名为“和平”的雕塑由鲁迅美术学院孙家彬教授设计制作,雕像主体由母亲、孩子及和平鸽组成,高10米,为汉白玉材质,其位置则安放于新馆参观顺序的末尾——和平公园内。作品以象征寓意的艺术表现手法通过表达人类期盼和平、憧憬美好未来的总体意境和主题思想,与纪念馆前面表现灾难的另一组青铜材质的“母亲”雕塑有所区别。

不忘历史之痛,但要展望未来和平,这正是新纪念馆想要表达的主题。该馆负责人这么告诉记者。

记者还了解到,12月13日开馆日,南京市将举行规模宏大的南京大屠杀70周年纪念活动。

无锡全市法院加大执行力度 老赖不还款,查他股市资金

本报讯 伴随着股市飙升,司法冻结被执行人股票账户的方式,开始成为法院加强执行力度的一项手段。无锡崇安区法院就采取“冻结股票”这一强制执行方式,为当事人拿回了所有欠款。

江阴某公司原总经理熊某,任职期间利用职权,擅自将登记在妻子名下的一辆小客车以34万元的价格出售给了公司。之后小客车一直由熊某使用。他离开公司时,又把小客车开走了。于是,公司起诉要求熊某夫妇返还支付的汽车款,公司打赢了官司。可在随后的执行过程中,崇安区法院陆续查询了熊某夫妇的银行账户、汽车及房产情况,

可冻结的款项只抵掉一部分债务,还差近10万元欠款,案件迟迟未结。近日,法院执行局从股市行情中受到启发,到证券登记结算公司查询熊某夫妇的股市财产,果然,查出熊某账上有几只基金和股票,当日市值达10多万元。法院迅速冻结账户,将股票拍卖,款项划给江阴某公司。

目前,无锡崇安区法院已对40名被执行人的股票账户进行了查询,其中15人查出在无锡各证券公司开户炒股,市值超过30万元。至今,13起个人债务案件已经结案。无锡市中院有关负责人提出,这一做法要在无锡全市法院推广。(江楠)

无锡一开锁匠月内连见4起悲剧 独居者猝死家中无人发现

本报讯 年老的独居老人、患有精神病的外来中青年,在家中死去多时才被人发觉。无锡山北街道“联动开锁”的老杨师傅,在今年6月到7月的一个多月时间内,竟在同一社区连续开了4趟“无人锁”。

6月,惠华新村一名30多岁的男子在公寓内死亡。邻居闻到异味报警,民警找老杨去开锁。打开房门,发现房主人已死去多时。该房主平日独居,患有精神病。7月,惠泉花

园一出租公寓内,一名30多岁的外地男子醉死在房内多日,其单位报警后,由老杨开锁才被发现。同一个月,双河新村两位独居老人也发生类似的悲剧。其中一位80多岁的老人,老伴已过世,子女又不在身边,平时也不喜和邻居言谈。其晚辈隔了许久上门,发现房门反锁,电话也无人接,屋里还有异味飘出,慌忙去找老杨开锁,进屋后发现老人已死亡多日。(江楠)



开学第一课 认知“五福娃”

9月3日是苏州市中小学新学期开学的第一天,该市平江区实验小学组织近300名一年级新生开展了“迎北京奥运,认知五福娃”主题活动,作为开学的第一课,吸引了小朋友们的浓厚兴趣。 王建中 PhotoBase

车祸影响“性”福获赔55万

南京审结首例性功能受损赔偿案

撰稿 束宇

南京市民雷志伟在一场车祸中遭受重创:除右下肢瘫痪、左肋骨骨折外,性功能完全丧失。为给自己和至亲讨个说法,雷志伟向法院起诉要求肇事司机的雇主及保险公司赔偿。

今年8月28日,南京雨花台区法院一审判决雷志伟获赔55万余元。据悉,这是江苏首例男子性功能受损后借助伤残评定获取赔偿的诉讼案例。

车祸回放

2006年8月4日21时许,郑康驾驶一辆东风重型自卸车,沿宁芜公路驶至南京西善桥附近,恰遇雷志伟饮酒后骑电动车斜向公路,结果两车相撞,雷志伟和电动车都被撞得一塌糊涂。南京交警八大队认定:郑康与雷志伟对本次事故负同等责任。

奄奄一息的雷志伟被送往南京市第一医院,经过抢救才从死亡线上被

拉回来。出院后,经南京金陵司法鉴定所鉴定,雷志伟的右下肢瘫痪为五级伤残,左侧肋骨骨折为十级伤残,膈肌破裂修补为十级伤残,阴茎勃起功能完全丧失为四级伤残。

拿着鉴定材料,雷志伟一纸诉状诉至南京雨花台区法院,向肇事司机郑康的雇主吴健及保险公司索赔各项损失60.9万余元。

庭审交锋

8月28日上午,法院开庭公开审理此案。庭审中,原被告之间的交锋颇为令人关注。

原告主张的21.9万元医疗费中,骨盆不锈钢取出手术15000元和尿道修复手术10600元,让雇主吴健和保险公司不能接受:“这两项都是后续治疗费,雷志伟接受治疗后伤残等级有可能降低,所以不能赔偿!”为了打消两被告的疑虑,雷志伟的代理律师请来了南京金陵司法鉴定所、本案的第一鉴定人出庭作证。

庭上,雷志伟的代理律师翻开国家2002年12月1日发布的《道路交通事故受伤人员伤残评定》一书说,交通事故中,阴茎勃起功能部分丧失的受伤人员,根据伤情程度的不同,其伤残分别列在六、八、九、十级。而本案原告性功能完全丧失,得到了四级

伤残的认定,单单就这一项,原告就可以获得19万余元赔偿金。

一审判决

审理后,法庭当庭宣判:雷志伟获赔55万余元,其中精神损害抚慰金5万;其中,保险公司赔付37万余元,雇主吴健赔付18万余元。

雨花台区法院民三庭孙捷庭长说,“过去,人们较真性功能损伤时,往往由夫妻生活中的女方作为受害人来提起诉讼,法官则根据自由裁量,以精神损害抚慰金的形式予以确认。但现在,性功能受损者完全可以先去相关的司法鉴定部门鉴定伤害程度,拿到鉴定书后再向法院起诉,每一个档次的伤残等级都有相应的残疾赔偿标准,伤者的权益可以得到明确的保障!”

宣判后,各方都比较平静。

(案件当事人系化名)

专家说法

南京金陵男科医院性功能司法鉴定所长马金涛说,当事人遇到车祸,造成性功能受损,由于受传统观念影响,往往羞于启齿,觉得抬不起头,索赔意识不强。其实,性权利是人生权利的一部分,性权利受损后,通过合法途径来维权,这完全是一种进步。

牙龈出血 牙齿松动 切莫忽视!

很多人经常牙龈红肿、出血,认为仅仅是“火气大”,不以为然。其实这是牙周病所致。牙周病的反复发作不仅会导致牙龈红肿、萎缩,牙床降低直致牙齿松动、脱落,而且还会诱发心脏病、动脉硬化、脑中风的重大疾病。

中医理论认为“肾主骨生髓,齿为骨之苗”,就是说牙齿是长在骨头上的秧苗,而骨头的生长发育依靠肾气充养,肾气不足,便会髓亏骨枯,骨质疏松,最先表现在牙齿,导致牙龈萎缩、牙齿松动、咀嚼无力等,所以牙病的根源就在肾上。九芝堂牌补肾固齿丸,精选四川蜀山特有骨碎补、鸡血藤等珍贵药材精制而成。不仅可以补肾,而且具有填精、固齿、活血解毒等功效。用于治疗牙龈出血、牙周酸软、松动移位、咀嚼无力等牙周病,使牙齿坚固。

OTC

咨询电话:62263989

本市各大药房及医保药房有售